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NaTynku paBseHUs

Tun POA-W (PTA-B, PMA-MB)

MpenHa3Ha4YeHbl A1 USMEPEHUSI U HENPEPBLIBHOTO Npeo6pa3oBaHMS
nsbbiTouHoro (PrNAa-n), eakyymmetpuyeckoro (Pra-B),
BaKyyMMeTpuueckoro n nsébitovHoro (Pra-VB) nasnernui
B YHUOULMPOBAHHbIV BbIXOLHOM CUrHAN MOCTOSAHHOIO TOKa.
N3mepsemble cpelbl — HE KPUCTANNIUIYIOLLMECS KUAKOCTHU, rasbl U
napbl, HearpeCccuBHbIE K HEPXXABEIOLLEN CTanu

Knacc ToyHOCTM
0,5/10

[uanasoH nsmepeHuin gasneHnn, Mla

Pra-n 0.01/016/0,25/0,4/0,6
1/16/25/4/6/10/16/25
40/60/100

PMa-B -0,1.0

Pra-m1B -0,1..01/0,15/0,3/0,5

09/15/24

MpenenbHoe AaBieHWe Neperpyskm
200% ot BI'W, kpome PIA-110..100 MlMa

dunana3oH paboumx Temnepatyp, °C
Okpy»atowas cpena: —40..+100
V13mepsemas cpeaa: —40..+100

BbixogHoWM curHan, MA
4..20

Hanps»xeHune nutaHus, B
12..36

[MoTpebnsemas MOLLHOCTb, BT
He 6onee 1

OcHOBHble pa3mepbl (MM), Bec (Kr)

Tun D L b bl

PrA 36 93
2 16

PriA 110

pa3bem M12x1

Bpems oTknmka, Mc
<5

Kopnyc v wryuep
IP65, HepyaBetowas ctans 08X17H13M2

DneKkTpuYeckoe NpucoeanHeHne

Mpumep o6o3HaveHns: PMA-M (0-0,4 Mla) (4-20 mA) G%2. 0,5

Pna- 2 (0-0.4 Mra)
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